ucx oT 11.03.2020 Ne126
MopaopcKoe teNbCKoe noceneHue

KomnnekcHaa OueHKa KauecTBa COOTBETCTBYET | CreneHun KayecTBa, KOMUTET
¢uHaHcoB coobuiaeT o Hap/IeXalllem KayecTse ynpas/ieHua
MYHULMMANbHBIMK drHaHCamu.

CesnieeBCKOE CeJibCcKoe noceseHue

KOMUTET
bHbIMHU

KomnnekcHas OLeHKa KayecTBa COOTBETCTBYET Il CreneHu KayecTBa,
¢uHaHcoB coobWaeT 0 Hag/eKaLUEM KauecTse ynpasieHua MyHuuunan
¢duHaHCaM¥, a Takxke 0 Heo6X0ANMOCTH Pa3paboTKu U NPUHATHA Mep No
MOBbILIEHMIO KaueCTBa ynpasBneHna MyHULUNANbHBIMA duHaHCaMK B TeX
cdepax, B KOTOPbIX KA4YECTBO YNPAB/IEHUA OLIEHEHO HA HM3KOM YpoBHe

BenebenKoBCcKOe Ce/ibCKoe noceneHue.

KomnnekcHaa OLeHKa Ka4yecTBa COOTBETCTBYET 11l CreneHun KayecTBa, KOMUTET

d)MHaHCOB COOéUJ,BET 0 HeHag/1exallem Kavecrse ynpasneHus
MyHUUMNA/IbHbIMKU ¢MHchaMM, HeobXxoANMMOCTU NPUHATUA mep no
yCTpaHEeHuUto He[O0CTaTKoB B ynpasneHuu MYHULMNA/IbHbIMU ¢VIHchaMVI.

A
Mpepcepatenb KOMUTETA ¢dunHaHcoB %au}we,(% 0.A.Hukonaesa
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{ioHa NO COCTOAHMIO HA 01.01.2020 ropa.

WToru BbinoaHeHUs Tpe6oBaH Wi MOHWTOPWHra KauecTsa ynpasneHua BropKeTaMu noceneHu i NoppopcKoro MyHMLMNANbHOrO pa
Yacts 2. YCNOBUA KauecTsa 1.1 YpensHbiii Bec 1.2 Yreepwaenue 1.3 Ucnonxenve 1.4 O6vem 1.5 Paapaborka ¥ 21 2.2 OtHOWweHwne 2.3 O6vem 2.4 OTrIOHEHME 3.1 OtHOWeHwWe 32 33 34 3.5 YposeHb 41 42 4.3 Exe 44 4.5 Np 46
ynpasnenva GlopKeTamu pacxopos Giopwera Glopera nocenenua Glopera 3 pe: obvema npOCPoUeHHOM o6bema pacxoaos pacxopos Ha pocpor Cox AONTOBOA Ha Ha o [ wa | wa y C
nocenexuit nocenenvs, Ha U] no P v cpepcTsa NpOCPOYeHHOR KPeAUTOPCKOM 6Glopkera oben bYPOBHA obvema BbinnaT| Harpysku Ha caiTax OpraHos caifrax opraHos obHUMaNBbHBIX caiirax OpraHos caywanwit no o
&t 8 pamKax Wiropu |moxopam Gesyuera ! o KpH an no slV y pucka N0 AOATOBBIM no Giopwer MecTHOro MeCTHOro CcaifTax OpraHoe MecTHOro npoexry Glopwera npepoCcTaBNeHy,
uenesbix [y nepuoa KpepawTos o addexTuBHOCTH 8 Glopwere 3310/IKEHHOCTH sbinnate Keaprane ot ponra y MecTHOro " A
obuem obveme Wk | apyrmx ® p: # nnatei | cpeanero obvema | (3a ckniovenvem |  pacxoabix | M noceneHuA M [apaHTHAM K i npoekry orueraob | oruerHoCTM B
pacxopos Glopyera (33 NepBOHaaNBHO BlopreTHOM pacxopos o bemy PacxopoB | 33 CYET CPEACTE pacxopos 3a Il pacxopoB Ha obA3aTenscTs obuiemy pelueHuA o wHdopmaumm o noCeneHuit oT4eToB NPOEKTOB WCNONHEHUH KomMTeT
WMCKAIONEHUEM PacXOA0s, YTBEPHACHHOMY cucTemsl, nocenexna Giopeta Giopmera ksapranb! (6e3 obcnymusaHue BCBA3UC obvemy Glopwere 33 uenessix 06 ucnonHeHun HOPMATHBHBIX Gropera $uHaHCoB
ocylecTeNAeMbIX 33 YpOBHIO NPeAYCMOTPEHHBIX nocenexna nocenenuA yuera cyBeupui, GIOAMETHBIX noraweHuem npepocTaBneHH oTueTHBIN MYHULMNANbHBIX Gropwera NpaBoBbIX, B noceneHuA B
cuet cybeenupil) B 8 KauecTe cy6BeHuuH 1 MHBIX KpeawTos) K MyHUUMNAABH biX nOceneHuem L7 i rop, P < c
OTHETHOM GUHAHCOBOM MCTOMHMKA MenBlopKeTHbix | cpeanemy ofbemy | oro ponra MYHULMNANIBHBE (BepOMCTBEHHBIX, nopAAKOM YCTaHOBNEHHBIM
ropy ‘$uHaHCHpOBaHUA P y M rapaHTHit [ROATOCPOMHBIX) U nposeaeHUA NopAAKOM "
peduupnra wmelouwx uenesoe | Aonra nocenenva baKTudeckux He3aBUCHMOR T
Blomwera HasHauenve, peaynbTaTax ux °
nocenexvA NOCTYNMBIIMX U3 peanusauuy, a # aKcnepTH3bl r
obnacrHoro TaKwe 0 o
Bropmera) cooTBeTCTBUN B
ueneii u 3ana4 3THX| Bl
nporpamm @
crparernn ambo
nporpamme
i COUMANBHO- &
‘3KOHOMMMYECKOTro A
paseuTHA n
1.1 12 13 1.4 15 21 22 23 2.4 3.1 3.2 3.3 3.4 2.5 4.1 4.2 4.3 4.4 4.5 4.6
BenebenkoBCcKoe 0,39119 | yrBepxaeH 0,2981 0 “meeTca ha 0,0000 0 1,4075 0 1 1 0 0 y i 33,86
NoppopcKoe 0,73591 | yreepxAaeH 0,11548 0 umeeTca HeT 0,0000 0 4,36536 0 1 1 0 0 e | ooy 1 38,5
CeneeBcKroe 0,34303 | yrBepxAaeH 0,17624 0 umeerca na 0,0000 0 1,24547 0 1 1 0 0 y y i 36,16




PacueTbl BbiNONHEHWUA Emmomm:ss MOHWUTOPWHIa Ka4ecTsa ynpasnexva BroaxeTamu noceneHwit NopAo0pCKOro MYHULMNANbHOTO paitoHa no COCTOAHMIO HA 01.01.2020 roaa.

ya,. Bec BenebenKoBCKOe CenbcKoe noceneHne MoamopcKoe CenbcKoe nocenenmne CeneeBcKOE CenbCKOE noceneHme MuHAMYM | Makcumym _zus.smzm:sm

Ei Ui Ei

HanmeHoBaHWe umin Umax

Y penbHbiii BEC pacxopoB GlopxeTa
nocenenus, GOpMUPYeMBbIX B pamKax
LeNeBbIX NPOrpamMm, B obuem obbeme
pacxopos Gloaxera (3a MCKAOHEHNEM
PacxoA0B, OCYUIECTBAAEMBIX 3a cuer
cyb6BeHuuii) B OTYETHOM GUHAHCOBOM Gonblue-nyHiwe

1.1|rony 2,00 0,39119 0,25 0,12 0,73591 2,0 1 0,34303 0 ol o0,34303] 0,73591¢i= (Ui—Umin) / (Umax - Umin),

yraepaeHue Glopxera nocenexua Ha
ouepeaHoi (UHAHCOBbIA FOA U
1.2 |nnanosbiii nepuoA 2,00 |yreepwxaeH 2,0 1,00 |yrsepaen 2,0 1,00 |yrsepwaeH 2,0 1,00 1-uenes; O-Heuenes

VicnonHeHue Glopketa noceneHna no
poxopam 6es yuera 6e3803Me3AHbIX
NOCTyNAIEHMI K NePBOHA4a/BHO

1.3|yreepaenHOMy ypOBHIO 2,00 0,2981 0,0 0,0 0,11548 2,0 1 0,17624 1,33 0,67 0,2981 0,11548|Ei= (Umax— Ui) / (Umax—Umin),

0O6bem naaHupyembix K NpUBNEUEHUIO
610/KETHBIX KPeauTos OT Apyrvx
610aKeToB 6I0/KETHOI CUCTEMDI,
_._Umb.<n_so._ﬁm::v_x B Ka4yecTee
UCTOUHUKA GUHAHCUPOBAHNA peduumta
1.4|610peTa nocenexua 2,00 0 2,0 1,00 0 2,0 1,00 0 2,0 1,00 pagHo 0, sHauwT 1

PaspaboTka v peanusauus MNporpammbl
nosbilwenna 3GGeKTMBHOCTH
1.5|61ommeTHbIX PACXOAOB nocenexns 2,00 [umeetca

nmeeTtca nmeertca 1,00 1-uenes; 0-Heuenes

: 0 MCTIONHEH
TpeAycMOTpeHb! 11 cpeacTsa

Pe3epsHoro ¢oHAa B 6ropere

2.1|nocenenms i 2,00 |ma 2,0 1,00 |uer 2,0 1,0 |aa 2,0 1,00

OtHoweHue o6bema n_uoﬁuo:o::om
KpeAUTOPCKOi 33AA0/IKEHHOCTA
nocenexua K o6bemy pacxoaos
2.2|61o0pera nocenerna 2,00 | 0,00000 0 0| 0,00000 0 o| 0,00000 0 o] 0,0000 0,0000 [Ei= (Umax - Ui) / (Umax - Umin),
Obvem :vonno;m::os KPEAUTOPCKOM
3a/0/IKEHHOCTY 1O BbINAATE
3apaboTHOM NAaTbl 33 CHET cpeacTs
2.3 |610pera nocenenua 2,00 |Her 2 1|ner 2 1|net 2 1 =0

OtknoHeHue 06bema pacxoaos
GloaykeTa noceneHna B IV kBapTane ot
cpeaHero obbema pacxopos 32 -
ksapranbi (63 yuera cy6euanii,
cy6BeHumii ¥ UHBIX MenBIoMKETHDBIX
TpaHChEpTOB, UMEtoLNX uenesoe
Ha3HaueHue, NOCTYNUBLINX U3

2.406nactHoro Gromkera) 1,50 1,4075 1,43 0,95 4,36536 0 0 1,24547 1,5 1| 1,24547| 4,36536(i= (Umax~Ui) / (Umax - Umin),




3.1

OTHOLIEeHNe PacxoA0s Ha
0BCAYKUBAHNE MyHULMNANBHOTO AOAra
nocenenus (3a MCKAIOUEHNEM PaCcX0A0B
Ha obcnyxuBaHue 610AKeTHbIX
KpPeauToB) K CPpeaHemy obbemy
MyHMLMNANBHOTO AOAMA NoCeNeHuA

1,00

3.2

MpreMNeMOCTb YPOBHA PUCKE
MCHIONHEHUA PAacXOAHbIX 06A3aTe/bCTB B
CBA3M C NOraleHnem MyHULUNanbHoro
[nonra noceneHna

1,00

3.3

Mpocpo4eHHan 33J0MKEHHOCTD no
AONTOBbLIM obasatenbCrsam nocenexHusa

2,00

CooTHoweHwue o6bema Bbinaat no
MYHMLMNANbHBIM FapaHTUAM K obwemy

06bemy NPeAoCTaB/IeHHbIX NOCENIEHNEM
MYHWLMNANbHBIM rapaHTuit

VpoBeHb A0NTOBOW HArpy3kiu Ha

4.1

6loApkeT noceneHna

PasmelleHue Ha opuumanbHbIX caiiTax
OpraHoB MECTHOTO CamMoynpaneHna
nocenexun pewenun o Goaxere 3a
OTUYETHbIN PUHAHCOBDIV rOA

1 ..N 5 Jocywecrannerca

1,75

ocywecranneTca

1,75

ocywecranAeTch

1,75

1-uenes; O-Heuenes

4.2

Pa3melleHue Ha 0puLNaNbHBIX caiTax
OpraHoB MECTHOTO Camoynpas/ieHus
noceneHua MHHoOPMaumm o Lenesbix
MYHUUMNANbHBIX NPOrpamMmax
(BeA0MCTBEHHDIX, [ONTOCPOYHbIX) 1
(aKTMUECKUX pesy/ibTaTax ux
peann3aumy, a Takke o COOTBETCTBUU
ueneit ¥ 3aAa4 3TUX NPOrpamm
cTpareruu ambo nporpamme COUMaNbHO-
3KOHOMMYECKOTOo passuTna noceneHns

1 .OO ocywecrenserca

ocywiectanaeTca

locywecrenaeTch

4.3

E AYHOE P e Ha
oduunanbHbIx caiiTax OpraHoB MecTHOro
camoynpasneHua noceneHuit oTYeToB
06 ucnonHexuy GlopKeTa noceneHna

H.mo ocywecrannerca

1,5

ocywecranneTca

15

ocyuiecTenAeTcR

1,5

PasmeleHne Ha opuLManbHbIX caiTax
OpraHoB MECTHOFO CamoynpaBienus
noceneHuit NPOEKTOB HOPMATUBHbBIX
npaBoBbiX, B COOTBETCTBUM C nopAAKOM
npoBeAeHua He3aBMCUMOi

4.4

aHTUKOPPYNUMOHHOIA SKCMEPTU3bI

H\mo Jocywecranserca

1,5

ocywecrennetca

1

5

ocywecranretca

15




4.5

NposepeHne nybanuHbIX cAywaui no
npoeKTy 610/KeTa NOCeNEHUA 1 NPOEKTY
otueTa 06 ucnonHexun Gropketa
NOCENEHNA B COOTBETCTBUN C
YCTaHOBAEHHBIM NOPAAKOM

1,25

sbinonHAeTcA u:Nm

1,00

BbinonHAeTCA

1,25

1,00

1,25

1,00

4.6

CBOEBPEMEHHOCTb NPeAoCTaBNeHNA
610)KETHOM OTYETHOCTHU B KOMUTET
¢unaHcos

1,00

1| 1,00

1,00

1 1,00

1,00

1| 1,00

1,00

Ei = (Ui=Umin) / (Umax = Umin)

33,86

38,50

36,16

MNpun

BenebenkoBCKOE CenbcKoe noce.

NeHve

MoAapopcKoe cenbckoe noceneHve

CeneeBcKoe CeNbCKoe nocenexHve

JHopmarussoe snauene

npumeyaHue

CopepiaHne UHAMKaTopa
o obvema i B
oTueTHOM PUHAHCOBOM roAy K CYMMme,

i B (] roay Ha

n (uan)

A LAy

noceneHua

3aMMCTBOBAHUA HET

TIORa3aTenM, YIBEPKACHAbIE PELEHNEM NOCENEHNA
o Gloprere noceneHua

<=1,00

TAAHGIE TOA0BOIC OTHeTa 0D MCMONHEHNM lofKeTa
nocenexua

<=1,00

oo Y 7

K o6y A obvemy A
GlopeTa nocenenun 6es yuera obGvema

=
B

‘buHaHCOBOM roAy

ponra Het

TIoRa3aTEnW, yIBEPIRACHNBIE PELIEHNEM NOCENERNA
o GlopueTe noceneHua

<=1,00

AAHHbIE fOA0BOT0 OTHETa 0D NCNO/IHEHUH oKeTa

<=0,5

obbema pi Ha

ponra & o6vemy
,3a

6 oTcA 3a

cuer cy W, 8 b ropy

ponra Het

Tlokasatenu, Sﬁﬂﬂx{»mxxv—m peweHnem noceneHua
o GlopKeTe noceneHua

<=0,15

RaHAbIE TOAO0BOTO OT4eTa 00 MCMONHEHUN lofeTa
noceneHua

<=0,15

A obvemy A 6
nocenexun 6es yuera o6bema 6Ge3s03Me3HbIX

Y i s ® roay

n Y p
o GlogyKeTe noceneHna

2,32

<=10,0%

AedULUT COOTBETCTBYT
3aKOHOAATENbCTBY

fAaHHble rof omyera 06 A
noceneHus

<=5,0%

peduuuT cooTBETCTBYT
3aKOHO/ATENLCTBY

ul

OTHOWEHHE AONH PACXOA0B Ha ONAATY TPYAA

y u (uam)

AaHHBIX P B roay

coorsetcTeyeT

cooTeeTcTByeT

cootsercrayeT

TIoRasaTenv, yIBEPIRAEHHbIE PELIERNEM NOCENEHNA
o GiogKeTe NoceneHna

0,75

0,77

<=1,00

AaNHbIE TOA0BOIO OTHETa 0D NCNO/IHEHNH ofRETa
|nocenenun

0,72

0,68

<= 1,00

Wroro pesynbTtat

(-% wer)

3Havenuii He {-% wer)

(-9% weT)

OueHKa nokasareneii No HanpasneHUAM

_ WUHTepBanbl OLLEHOK

]




W,

Biopy 17 yng MNpo3p: Cob6. wuroro | creneHb Il crenexb 11l crenexb
NNAHUPOBAHWN m-oh!ndn e CTb e Kauecrtsa KauecrtBa KauecrBa
e yHuu 6 6 y ynp ynp
bHbIM (] Ten Y y
Aonrom bCTBa HbiMM biMmun HbIMM
HaumeHOBaHue noceneHna
[37,43;100] |[34,91;37,43] |[0;34,91]
BenebenkoBcKoe cenbckoe
1|noceneHune 12,5 10,86 4,5 6/(- 0% 33,86 33,86
MNoppopckoe cenbckoe
2|nocenexve 20 8 4,5 6|(- 0% 38,5 38,5
CeneeBcKoe cenbcKoe
3|nocenenue 14,66 11 4,5 6[(- 0% 36,16 36,16
cpeaHeapudmeTnyeckoe 36,17
CpepHeKBaApaTMYecKoe OTK/IOHeH e 1,89
11l creneHb
1| BenebenkoBcKoe CenbCKoe nocesieHue  |Kayecrsa
| cteneHb
2 MNoaaopckoe cenbckoe noceneHune KayecTtsa
Il creneHb =
3 CeneeBcKoe CenbCKoe roceneHune KauecTsa

cpepHeapupmer = (33,86+38,5+36,16)/3=36,17
cpeaHeKsaapat = <2ww\wm-wm‘Hduiwm\m-wm\:%iwm.Hm-wmde\w =1,89

uHTepsan = 36,17+2/3*1,89; 100  37,43;100

uHTepBan = 36,17-2/3*1,89 ; 36,17+2/3*1,89 34,91; 37,43

uHTepsan = 0; 36,17-2/3*1,89

0; 34,91



